



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA No. LA-012NCA001-E1036-2021	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES
ADQUISICIÓN DE 11 ELEVADORES	

En la Ciudad de México, siendo las **QUINCE HORAS CON UN VEINTIÚN MINUTOS DEL DÍA VEINTINUEVE DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO** y en continuidad con la Junta de Aclaraciones No. LA-012NCA001-E1036-2021, para la "Adquisición de 11 Elevadores", iniciada, en punto de las NUEVE HORAS, de conformidad con el Artículo 46 fracción II, del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, y una vez fenecido el plazo para formular las preguntas que consideren necesarias con relación a las respuestas emitidas por la Convocante, el C. José Antonio Yllescas Fernández, hace constar que una vez ingresado al sistema Compranet, del procedimiento que nos ocupa, particularmente en el apartado de mensajes, se verificó que se presentaron dos (2), solicitudes de re preguntas por parte del licitante DRONIT, S. DE R.L. DE C.V., recibidas a las 02:54 p.m.

Por lo anterior, se procede a la lectura de las solicitudes de Re-preguntas formuladas en tiempo y forma por el interesado, así como las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:

LICITANTE:	DRONIT, S. DE R.L. DE C.V.	
PREGUNTAS:	RESPUESTA:	
1	TÉCNICA REFERENTE A LA RESPUESTA DADA A NUESTRA PREGUNTA N° 12 DE LA JUNTA DE ACLARACIONES:	SE ACEPTA SU PROPUESTA.



SALUD
SECRETARÍA DE SALUD



Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez
Renacimiento de la excelencia

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA No. LA-012NCA001-E1036-2021	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES
ADQUISICIÓN DE 11 ELEVADORES	

LICITANTE:	DRONIT, S. DE R.L. DE C.V.	
PREGUNTAS:	RESPUESTA:	
	EN RELACIÓN A LOS ELEVADORES INVESTIGACIÓN 2, RESIDENTES 1 Y RESIDENTES 2, LAS CAPACIDADES SEÑALADAS (900 KGS, 680 KGS Y 680 KGS RESPECTIVAMENTE) CON LAS DIMENSIONES DE CABINA QUE ALLÍ MISMO SE INDICAN NO CORRESPONDEN A LAS NORMATIVAS QUE EN LAS BASES SE NOS EXIGE CUMPLIR. RESPETANDO LA NORMATIVA DICHAS CAPACIDADES DEBEN DE SER: 1000 KGS, 630 KGS Y 630 KGS RESPECTIVAMENTE. SOLICITAMOS POR TANTO SE NOS PERMITA COTIZAR LAS DIMENSIONES DE CABINA POR USTEDES REQUERIDAS RESPETANDO LA CAPACIDAD QUE DE ACUERDO A LA NORMATIVA CORRESPONDA. ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	
2	TÉCNICA REFERENTE A LA RESPUESTA DADA A NUESTRA PREGUNTA N° 12 DE LA JUNTA DE ACLARACIONES: PARA RESPETAR LAS DIMENSIONES SEÑALADAS, ES NECESARIO TAMBIÉN CONSIDERAR EL DESPLOME DEL INMUEBLE LO CUAL PUEDE AFECTAR LAS MEDIDAS FINALES DE LAS CABINAS. ESTO PODRÁ SÓLO SER CORROBORADO HASTA QUE SEA HAGA UNA MEDICIÓN MÁS A DETALLE DE LOS CUBOS CONSIDERANDO EL DESPLOME DEL INMUEBLE. SOLICITAMOS AMABLEMENTE A AL CONVOCANTE QUE CON BASE A LO ANTERIOR SE GENRE UNA SGUNDA VISITA A LAS INTALACIONES, PARA CORROBORAR LAS MEDICIONES ANTES MENCIONAS A DETALLE, ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, TODA VEZ QUE LA VISITA A LAS INSTALACIONES FUE REALIZADA Y LOS LICITANTES INTERESADOS DEBIERON CONSIDERAR TODOS LOS ASPECTOS TÉCNICO, PARA FORMULAR SU PROPOSICIÓN.

De conformidad con el artículo 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos de los Artículos 37 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 49 último párrafo de su Reglamento, la notificación a los licitantes respecto de los actos del presente procedimiento se realizará a través de Compranet, en la dirección electrónica: <https://compranet.hacienda.gob.mx/web/login.html>.

Finalmente, se informa que el Acto de Presentación y Apertura de Propositiones se llevará a cabo el día CINCO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO, en el Departamento de Adquisiciones Médicas y Hospitalarias del Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez sita en Juan Badiano No. 1 Colonia Sección XVI, Alcaldía de Tlalpan, C.P. 14080, Ciudad de México, a las 09:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, sin la presencia de los licitantes.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA No. LA-012NCA001-E1036-2021	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES
ADQUISICIÓN DE 11 ELEVADORES	

No existiendo más aclaraciones por parte de los licitantes se da por terminada esta primera y última junta de aclaraciones, siendo las QUINCE HORAS CON TREINTA MINUTOS del día de su inicio.

Esta Acta consta de 3 (tres), hojas firmándolas para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR EL INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
C. JOSE ANTONIO YLLESCAS FERNÁNDEZ	JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES MÉDICAS Y HOSPITALARIAS	
ING. PEDRO LAURO RAZO VÁZQUEZ	JEFE DEL DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO, CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN	

POR PARTE DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN EL INSTITUTO

NOMBRE	FIRMA
NO ASISTIÓ NINGÚN REPRESENTANTE	

----- FIN DEL ACTA -----

ANEXO I

FORMATO DE ACLARACIÓN DE CONVOCATORIA (REPREGUNTAS)

LICITACIÓN NO. LA-012NCA001-E1036-2021 NOMBRE DE LA LICITACIÓN: "ADQUISICIÓN DE 7 ELEVADORES"

CIUDAD DE MÉXICO, A 29 DE OCTUBRE DE 2021

INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN.

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES.

PRESENTE.

POR MEDIO DE LA PRESENTE, NOS PERMITIMOS SOLICITAR AL INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ, LA ACLARACIÓN DE LAS SIGUIENTES DUDAS, REFERENTES A LAS RESPUESTAS OTORGADAS POR LA CONVOCANTE EN LA PRIMER JUNTA DE ACLARACIONES:

B).- DE CARÁCTER TÉCNICO

PREGUNTA REFERENCIA JUNTA DE ALARACIONES	NUEVA PREGUNTA	RESPUESTAS
EN RELACIÓN A LAS DIMENSIONES Y CAPACIDAD DE LOS CABINAS REQUERIDAS EN SUS BASES Y CONFORME A LAS DIMENSIONES PRELIMINARES DE CUBOS OBTENIDAS DEL INMUEBLE (VER TABLA ABAJO), DETECTAMOS QUE EN ALGUNOS CASOS SE TENDRÍAN QUE INCREMENTAR LOS TAMAÑOS DE CUBOS EXISTENTES PARA INSTALAR LAS MISMAS SITUACIÓN QUE PODRÍA NO SER VIABLE POR AFECTACIONES DE TIPO ESTRUCTURAL/ESPACIOS AUNADO AL DESPLOME QUE PUEDA PRESENTAR TAMBIÉN EL INMUEBLE. PROPONDRÍAMOS EN TODO CASO EL OFRECER CABINAS CON LA MAYOR CAPACIDAD Y DIMENSIONES POSIBLES SIN ALTERAR LAS DIMENSIONES DE CUBOS EXISTENTES. ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	REFERENTE A LA RESPUESTA DADA A NUESTRA PREGUNTA N° 12 DE LA JUNTA DE ACLARACIONES: EN RELACIÓN A LOS ELEVADORES INVESTIGACIÓN 2, RESIDENTES 1 Y RESIDENTES 2, LAS CAPACIDADES SEÑALADAS (900 KGS, 680 KGS Y 680 KGS RESPECTIVAMENTE) CON LAS DIMENSIONES DE CABINA QUE ALLÍ MISMO SE INDICAN NO CORRESPONDEN A LAS NORMATIVAS QUE EN LAS BASES SE NOS EXIGE CUMPLIR. RESPETANDO LA NORMATIVA DICHAS CAPACIDADES DEBEN DE SER: 1000 KGS, 630 KGS Y 630 KGS RESPECTIVAMENTE. SOLICITAMOS POR TANTO SE NOS PERMITA COTIZAR LAS DIMENSIONES DE CABINA POR USTEDES REQUERIDAS RESPETANDO LA CAPACIDAD QUE DE ACUERDO A LA NORMATIVA CORRESPONDA . ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	
EN RELACIÓN A LAS DIMENSIONES Y CAPACIDAD DE LOS CABINAS REQUERIDAS EN SUS BASES Y CONFORME A LAS DIMENSIONES PRELIMINARES DE CUBOS OBTENIDAS DEL INMUEBLE (VER TABLA ABAJO), DETECTAMOS QUE EN ALGUNOS CASOS SE TENDRÍAN QUE INCREMENTAR LOS TAMAÑOS DE CUBOS EXISTENTES PARA INSTALAR LAS MISMAS SITUACIÓN QUE PODRÍA NO SER VIABLE POR	REFERENTE A LA RESPUESTA DADA A NUESTRA PREGUNTA N° 12 DE LA JUNTA DE ACLARACIONES: PARA RESPETAR LAS DIMENSIONES SEÑALADAS, ES NECESARIO TAMBIÉN CONSIDERAR EL DESPLOME DEL INMUEBLE LO CUAL PUEDE AFECTAR LAS MEDIDAS FINALES DE LAS CABINAS. ESTO PODRÁ SÓLO SER CORROBORADO	

000000

AFECCACIONES DE TIPO ESTRUCTURAL/ESPACIOS AUNADO AL DESPLOME QUE PUEDA PRESENTAR TAMBIÉN EL INMUEBLE. PROPONDRÍAMOS EN TODO CASO EL OFRECER CABINAS CON LA MAYOR CAPACIDAD Y DIMENSIONES POSIBLES SIN ALTERAR LAS DIMENSIONES DE CUBOS EXISTENTES. ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	HASTA QUE SEA HAGA UNA MEDICIÓN MÁS A DETALLE DE LOS CUBOS CONSIDERANDO EL DESPLOME DEL INMUEBLE. SOLICITAMOS AMABLEMNTA A AL CONVOCANTE QUE CON BASE A LO ANTERIOR SE GEENRE UNA SGUNDA VISITA A LAS INTALACIONES, PARA CORROBORAR LAS MEDICIONES ANTES MENCIONAS A DETALLE, ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?
--	---

ATENTAMENTE

DIANA CARINA ORTEGA DE LA ROSA	
NOMBRE	DEL
REPRESENTANTE LEGAL	

RESPRESENTANTE LEGAL
CARGO EN LA EMPRESA


FIRMA

000002